

Суд оправдал милиционера, открывшего стрельбу в зале суда

Оправдательный вердикт вынесли сегодня присяжные в отношении бывшего сотрудника милиции, который открыл стрельбу в зале суда города Братска в феврале прошлого года.

В течение этой недели в Иркутском областном суде рассматривалось громкое дело по факту стрельбы в Братском суде в феврале прошлого года. Тогда двое подсудимых сотрудников милиции Алексей Ключин и Дмитрий Петунин принесли пистолеты и гранату в зал суда. Они обвинялись в том, что, работая в городском медвытрезвителе, до смерти избили доставленного туда мужчину. Выслушав обвинительный приговор - семь лет лишения свободы - осужденные решили застрелиться. Алексея Ключина спас отец, он потянул его за руку. Алексей все-таки выстрелил, но ранение оказалось несмертельным. Дмитрий Петунин покончил жизнь самоубийством. Но его мать все равно посещает все судебные слушания.

- Мы так сблизились после всего этого. Алексей мне сейчас как сын, и я за него переживаю, - говорит Любовь Петунина.

Подсудимого Алексея Ключина обвинили по двум статьям. Он выбрал суд присяжных. Прокурор запрашивал подсудимому 15 лет в совокупности. Сегодня утром Алексей сказал свое последнее слово. Присяжные на три часа удалились в совещательную комнату. А потом вынесли оправдательный вердикт.

- Прокурор обвинял его в том, что он совершал угрозу жизни в отношении судьи, в том, что он превысил должностные полномочия, но народ как представитель власти во всем разобрался. Я очень рад, - сказал адвокат Алексея Ключина Валерий Толмачев.

- Мы до последнего надеялись, чтобы они во всем разобрались, - говорит мать Алексея Ключина Тамара Ключина.

Многие не ожидали такого поворота событий. Окончательный приговор судья вынесет не сегодня, а после своего отпуска, 18 мая. До этого времени Алексей Ключин будет находиться в иркутском следственном изоляторе. Он отбывает срок за прошлое преступление.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)